
Исх. №04-08/20487от 20.12.2018 г.

Я, временно исполняющий обязанности заместителя руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан <…>,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении №А08-
1856/2018в отношении ООО «Ника Медиа» (420080, РТ, г.Казань, ул. Ибрагимова,
д.48, офис 4; ИНН/КПП 1658187984/165801001, ОГРН 1161690064513, дата
регистрации юридического лица: 10.02.2016.) по факту нарушения требований
части 7 статьи 5, части 3 статьи 28Федерального закона от 13 марта 2006 года №
38-ФЗ «О рекламе», ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи
14.3 КодексаРоссийской Федерации об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Рассмотрение дела об административном правонарушении №А08-1856/2018 в
отношении ООО «Ника Медиа» было назначено на 19 декабря 2018 года в 13 часов
00 минут.

На рассмотрении дела №А08-1856/2018 об административном правонарушении
представитель ООО «Ника Медиа» по доверенности <…> пояснил, что согласно
пункту 3.3.3. договора на оказание услуг №7 от 01.03.2016 г. Исполнитель (ООО
«ЭЛСМИ») вправе отказать Заказчику (ООО «Ника Медиа») в размещении
Рекламного материала, если это размещение или информация, содержащаяся в
Рекламном материале приведет к нарушению законодательства Российской
Федерации.Также, согласно пункту 3.3.3. договора на оказание услуг №7 от
01.03.2016 г. Исполнитель письменно уведомляет Заказчика об отказе в
соответствии с п. 3.3.3. настоящего Договора в размещении Рекламного
материала за 2 (два) календарных дней до выхода Рекламного материала в эфир
и предлагает заменить отклоненный Рекламный материал либо привести его в
соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации. При
этом, в случае несвоевременного предупреждения Заказчика, выход Рекламного
материала в эфир считается необоснованно пропущенным и должен быть
предоставлен в другое, удобное заказчику время.

В случае неизвещения Заказчика и выхода Рекламного материала, не
отвечающего требованиям законодательства Российской Федерации в эфир,
ответственность перед проверяющими и государственными органами несет
Исполнитель. <…> пояснил, что ООО «ЭЛСМИ» не уведомило о том, что данный
рекламный ролик, не соответствует требованиям действующего законодательства
Российской Федерации. И считает, что по данному делу административную
ответственность несет не ООО «Ника Медиа», а ООО «ЭЛСМИ»

В связи с необходимостью получения дополнительных материалов и сведений для
полного и всестороннего рассмотрения административного дела №А08-1856/2018,
а также привлечения к рассмотрению дела в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения Федерального закона от 13 марта 2006 года №
38-ФЗ «О рекламе», ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи
14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
ООО «ЭЛСМИ» (юридический адрес: 420107, РТ, г. Казань, ул. Марселя
Салимжанова, д. 2В, комната 223; ИНН/КПП 1659037759/165501001, ОГРН
1021603475783, дата регистрации: 09.07.2001).



Руководствуясь частью 2 статьи 29.6 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Дело № А08-1856/2018 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 28декабря2018 года 11 часов 00 минут по
адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55 (2-й этаж, зал заседаний).

3.Привлечь к участию в рассмотрении настоящего дела ООО «ЭЛСМИ» так как, по
договору на оказание услуг №7 от 01.03.2016 г.ООО «ЭЛСМИ»является
Исполнителем и несет ответственность за выход Рекламного материала в эфир,
который не отвечает требованиям законодательства Российской Федерации.

4.ООО «ЭЛСМИ» в срок до 28.12.2018 г. представить в Татарстанское УФАС России
надлежащим образом заверенные копии следующих документов и материалов
согласно следующему перечню:

- договоры на распространение и размещение рекламы на радио ООО
«Информационные системы» («БИМ РАДИО») финансовых услуг следующего
содержания: «Рено Дастр обходит соперника и бьет прямо в цель. Выгода до 230
000 тысяч рублей целый год Каско в подарок…», акты выполненных работ, счета-
фактуры, платежные поручения;

- письменные объяснения по вышеизложенным фактам, при наличии возражений –
нормативное и документальное обоснование.

- иные документы, имеющие значение для дела (при наличии).

Явка ООО «Ника Медиа» и ООО «ЭЛСМИ», для участия в рассмотрении дела
№А08-1856/2018, обязательна.

<…>                                                                                                   [должностное лицо]

 


